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1. Hai mai visto una vittima di bullismo?

40 risposte

2. Sei mai stato vittima di bullismo?

37 risposte

3. Ne hai mai parlato con qualcuno?

38 risposte

Copia

1 2 3 4 5
0

10

20

30

21 (52,5%)

11 (27,5%)

3 (7,5%) 3 (7,5%)
2 (5%)2 (5%)2 (5%)

Copia

1 2 3 4 5
0

10

20

30

27 (73%)

4 (10,8%)
2 (5,4%)2 (5,4%)2 (5,4%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 4 (10,8%)

Copia

1 2 3 4 5
0

10

20

30

21 (55,3%)

1 (2,6%)1 (2,6%)1 (2,6%) 5 (13,2%)
3 (7,9%)

8 (21,1%)



04/05/23, 15:58 Break Bullying Barriers. Questionario per studenti

https://docs.google.com/forms/d/1iMXFkbt4BWYg7oHL6WDs7VRIun1TbaKjBsC7Y-Lvvog/viewanalytics 3/8

4. Hai cercato di fermare atti di bullismo?

38 risposte

5. Pensi che il bullismo sia un problema nella tua scuola?

39 risposte

6. In generale, pensi al bullismo?

39 risposte
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7. La tua scuola è un luogo a cui senti di appartenere?

39 risposte

8. La tua scuola è un luogo in cui è facile fare amicizia?

41 risposte

9. La tua scuola è un luogo in cui ti annoi?

38 risposte
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10. La tua scuola è un luogo in cui ti senti un estraneo?

37 risposte

11. Negli ultimi 2 mesi sei riuscito a concentrarti bene in classe?

39 risposte

12. Negli ultimi 2 mesi hai fatto tutti i compiti?

38 risposte

Copia

1 2 3 4 5
0

10

20

30

25 (67,6%)

7 (18,9%)
5 (13,5%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Copia

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (2,6%)1 (2,6%)1 (2,6%)
6 (15,4%)

15 (38,5%)
17 (43,6%)

Copia

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (5,3%)2 (5,3%)2 (5,3%) 7 (18,4%)

29 (76,3%)



04/05/23, 15:58 Break Bullying Barriers. Questionario per studenti

https://docs.google.com/forms/d/1iMXFkbt4BWYg7oHL6WDs7VRIun1TbaKjBsC7Y-Lvvog/viewanalytics 6/8

13. Negli ultimi 2 mesi  hai saltato la scuola anche se non eri malato?

38 risposte

14. Intende concentrarti meglio durante le lezioni?

39 risposte

14. Hai intenzione di fare i compiti regolarmente?

39 risposte
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